

2023年版 ユーキャンの国内・総合旅行業務取扱管理者 速習レッスン
訂正のお知らせとお詫び

この度は、弊社書籍をお買い求めいただきまして、誠にありがとうございます。

本書の記述内容に以下のような訂正事項がございました。お詫びして訂正申し上げます。

なお、発行年月日により対象となる訂正箇所が異なる場合がございますので、お手元の書籍の奥付で発行年月日をご確認のうえ、訂正していただきますようお願いいたします。

■「第15版 第1刷（2023年4月17日）」をお持ちの方

該当頁	該当箇所	訂正前	訂正後	訂正日															
P.494、 P.495	確認テスト 2 問題および解説中	問題、解説中の「10月29日・10/29」を「10月27日・10/27」に、「10月30日・10/30」を「10月28日・10/28」に読み替えてください（訂正後の問題および解説は下記の通り）。		2023.4.14															
<p>○P.494 問2 次の組み合わせのうち、都市（A）が10月 <u>28日</u> 13時（午後1時）のとき、都市（B）の現地時刻が誤っているものはどれか。総 令3改 P484 資料1 参照。</p> <table style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="text-align: center; border-bottom: 1px solid black;">都市（A）</th> <th style="text-align: center; border-bottom: 1px solid black;">都市（B）</th> <th style="text-align: center; border-bottom: 1px solid black;">都市（B）の現地時刻</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>a. グアム（GUM）</td> <td>－ ホノルル（HNL）</td> <td>10月 <u>27日</u> 17時（午後5時）</td> </tr> <tr> <td>b. コロンボ（CMB）</td> <td>－ シドニー（SYD）</td> <td>10月 <u>28日</u> 17時30分 （午後5時30分）</td> </tr> <tr> <td>c. ラスベガス（LAS）</td> <td>－ ワシントンD.C.（WAS）</td> <td>10月 <u>28日</u> 16時（午後4時）</td> </tr> <tr> <td>d. マドリード（MAD）</td> <td>－ ブエノスアイレス（BUE）</td> <td>10月 <u>28日</u> 8時（午前8時）</td> </tr> </tbody> </table> <p>○P.495 問2 解説 2. b a. グアム（Guam）は「+10」、ホノルル（アメリカ：USA「Hawaiian Islands」）は「-10」なので、2都市間の時差は20時間（10-（-10）=10：00+10：00=20時間）。ホノルルはグアムより20時間遅れているので、グアムが <u>10/28</u> 13時のとき、ホノルルの時刻はその20時間前となる。20時間前を12時間前と8時間前に分けて考えると、<u>10/28</u> 13時（午後1時）の12時間前は <u>10/28</u> の午前1時、その8時間前は <u>10/27</u> の17時なので、aは正しい。b. コロンボ（スリランカ：Sri Lanka）は「+5.30」、シドニー（オーストラリア：Australia「NSW」）は「+11」（夏時間）なので、2都市間の時差は5時間30分（11-（+5：30）=11：00-5：30=5時間30分）。シドニーはコロンボより5時間30分進んでいるので、コロンボが <u>10/28</u> 13時のとき、シドニーの時刻はその5時間30分後となる。<u>10/28</u> 13時の5時間30分後（13：00+5：30=18：30）は、<u>10/28</u> の18時30分なので、bは誤り。c. ラスベガス（アメリカ：USA「Pacific Time」）は「-7」（夏時間）、ワシントンD.C.（アメリカ：USA「Eastern Time except Indiana」）は「-4」（夏時間）なので、2都市間の時差は3時間（-4-（-7）=-4：00+7：00=3時間）。ワシントンD.C.はラスベガスより3時間進んでいるので、ラスベガスが <u>10/28</u> 13時のとき、ワシントンD.C.の時刻はその3時間後となる。<u>10/28</u> 13時の3時間後（13：00+3：00=16：00）は、<u>10/28</u> の16時なので、cは正しい。d. マドリード（スペインSpain「Mainland」）は「+2」（夏時間）、ブエノスアイレス（アルゼンチン：Argentina）は「-3」なので、2都市間の時差は5時間（2-（-3）=2：00+3：00=5時間）。ブエノスアイレスはマドリードより5時間遅れているので、マドリードが <u>10/28</u> 13時のとき、ブエノスアイレスの時刻はその5時間前となる。<u>10/28</u> 13時の5時間前（13：00-5：00=8：00）は <u>10/28</u> の8時なので、dは正しい。</p>					都市（A）	都市（B）	都市（B）の現地時刻	a. グアム（GUM）	－ ホノルル（HNL）	10月 <u>27日</u> 17時（午後5時）	b. コロンボ（CMB）	－ シドニー（SYD）	10月 <u>28日</u> 17時30分 （午後5時30分）	c. ラスベガス（LAS）	－ ワシントンD.C.（WAS）	10月 <u>28日</u> 16時（午後4時）	d. マドリード（MAD）	－ ブエノスアイレス（BUE）	10月 <u>28日</u> 8時（午前8時）
都市（A）	都市（B）	都市（B）の現地時刻																	
a. グアム（GUM）	－ ホノルル（HNL）	10月 <u>27日</u> 17時（午後5時）																	
b. コロンボ（CMB）	－ シドニー（SYD）	10月 <u>28日</u> 17時30分 （午後5時30分）																	
c. ラスベガス（LAS）	－ ワシントンD.C.（WAS）	10月 <u>28日</u> 16時（午後4時）																	
d. マドリード（MAD）	－ ブエノスアイレス（BUE）	10月 <u>28日</u> 8時（午前8時）																	

該当頁	該当箇所	訂正前	訂正後	訂正日																		
P.384	C JR 北海道、JR 四国、JR 九州内の加算額表	加算額表を下記へ修正してください。 ※修正に伴う、計算式の変更等はありません。	<table border="1"> <tr> <td></td> <td></td> <td><u>141</u>～<u>180</u></td> <td><u>550</u></td> <td><u>660</u></td> <td><u>220</u></td> </tr> <tr> <td>141～200</td> <td>660</td> <td>660</td> <td>330</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td></td> <td></td> <td><u>181</u>～200</td> <td>660</td> <td>660</td> <td>330</td> </tr> </table>			<u>141</u> ～ <u>180</u>	<u>550</u>	<u>660</u>	<u>220</u>	141～200	660	660	330					<u>181</u> ～200	660	660	330	2023.4.28
		<u>141</u> ～ <u>180</u>	<u>550</u>	<u>660</u>	<u>220</u>																	
141～200	660	660	330																			
		<u>181</u> ～200	660	660	330																	
P.407	問題 11 解説	× 税 <u>抜</u> 運賃額の～	× 税 <u>込</u> 運賃額の～	2023.4.28																		
P.441	滋賀県 右列 上から 5 行目	～竹生島（ <u>近江</u> 八景の一つ、～	～竹生島（ <u>琵琶湖</u> 八景の一つ、～	2023.5.12																		
P.322	CASE5 タイトル	次の行程を <u>高崎</u> 駅で～	次の行程を <u>長野</u> 駅で～	2023.6.9																		